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 Klaničari sa područja severnobačkog 
regiona po nižim cenama su plaćali za 
otkupljene tovne bikove SM rase telesne 
mase preko 500 kilograma, jer je dominirao 
iznos od 418 din/kg. Ponuda i obim 
otkupljenih grla bili su dobri. 
 Dominantna otkupna cena teladi SM 
rase telesne mase do 160 kilograma 
iznosila je 945 din/kg u klanicama na 
području mačvanskog regiona protekle 
sedmice, dok su za otkupljenu tovnu junad 
telesne mase preko 480 kilograma klaničari 
plaćali najčešće 435 din/kg. 
 Otkupna cena tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma bila je viša u 
odnosu na prethodni period u klanicama na 
području južnobačkog regiona, pošto je 
dominirao iznos od 460 din/kg. Glavni 
razlog rasta cene bio je nešto veći obim 
ponude u odnosu na tražnju.  
 U klanicama na području Beograda 
nije bilo promene otkupne cene tovnih 
bikova SM rase telesne mase preko 500 
kilograma u odnosu na prethodni period. 
Naime, zadržala se otkupna cena od 460 
din/kg. U pogledu ponude i tražnje se ništa 
bitnije nije menjalo. 

 Dominantna otkupna cena tovnih 
bikova SM rase telesne mase preko 500 
kilograma iznosila je 440 din/kg u 
klanicama na području jablaničkog regiona. 
Za otkupljene krave za klanje iste rase 
najčešće su plaćali 240 din/kg, kao i 
prethodne sedmice. Na pijaci žive stoke u 
Leskovcu je izostala ponuda teladi, tovne 
junadi i ostalih kategorija goveda. 
 Protekle sedmice je zabeležen otkup 
teladi SM rase telesne mase do 160 
kilograma u klanicama na području raškog 
regiona po dominantnoj ceni od 710 din/kg, 
tovni bikovi telesne mase preko 500 
kilograma po ceni od 450 din/kg i krave za 
klanje SM rase po dominantnoj ceni od 280 
din/kg. 
 Klaničari sa područja nišavskog 
regiona otkupljivali su jedino tovne bikove 
SM rase telesne mase preko 500 kilograma 
po dominantnoj ceni od 480 din/kg, uz 
zabeleženu prosečnu ponudu i nešto veći 
obim otkupljenih grla u odnosu na 
prethodni period. Na stočnoj pijaci u Nišu je 
izostala ponuda teladi, tovne junadi i ostalih 
ketegorija goveda. 

 

Niža otkupna cena  
tovnih bikova na području severnobačkog regiona 
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U klanicama na području južnobačkog 
regiona evidentiran je pad otkupne cene 
prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma i obe kategorije tovnih svinja. 
Dominantna otkupna cena prasadi iznosila 
je 300 din/kg, za otkupljene tovne svinje 
telesne mase od 80 do 120 kilograma 
odgajivači su protekle semice dobijali 165 
din/kg, a za grla telesne mase preko 120 
kilograma 155 din/kg. 

Pad otkupne cene tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma 
zabeležen je i u klanicama na području 
južnobanatsko regiona, pošto je dominirao 
iznos od 170 din/kg. 

Niža je bila otkupna cena tovnih 
svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma u odnosu na prethodni period i 
u klanicama na području srednjebanstskog 
regiona. Naime, otkup ove kategorije 
svinja odvijao se u sedmici za nama po 
ceni od 165 din/kg. 

Prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma, tovne svinje telesne mase 

preko 120  kilograma i krmače za klanje 
bile su jeftinije i na pijaci žive stoke u 
Kraljevu. Za prasad su kupci trebali da 
izdvoje 350 din/kg, krmače za klanje 160 
din/kg, dok je kod tovnih svinja dominirao 
iznos od 150 din/kg. 

U klanicama na području Beograda 
došlo je do pada otkupne cene tovnih 
svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma u odnosu na proslednju sedmicu 
janura. Naime, protekle je sedmice 
donirao iznos od 160 din/kg. Na pijaci žive 
stoke u Obrenovcu je došlo do pada 
prodajne cene prasadi telesne mase od 16 
do 25 kilograma, pa je protekle sedmice 
dominirao iznos od 350 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Kragujevcu 
evidentiran je rast prodajne cene prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma na 
dominantnih 450 din/kg i pad otkupne  
cene krmača za klanje na dominantnih 
160 din/kg. Slična je situacija zabeležena i 
u klanicama na području šumadijskog 
regiona. 

Protekle sedmice evidentiran pad dominantnih cena  
prasadi, tovnih svinja i krmača za klanje 

Jagnjad skuplja na području Kraljeva, 
a jeftinija na području sremskog regiona  

Reporteri STIPS iz Kraljeva protekle 
su sedmice zabeležili rast prodajnih cena 
jagnjadi i jaradi, pošto je kod obe vrste 
domaćih životinja dominirao iznos od 450 
din/kg. Osim njih za prodaju su dovezene 
i ovce koje su se mogle pazariti najčešće 
po ceni od 180 din/kg i ovnovi za priplod 
po dominantnoh ceni od 33.700 din/kg. 

Otkupna cena jagnjadi bila je niža 
protekle sedmice u klanicama na području 
sremskog regiona, jer je dominirao iznos 
od 600 din/kg. U klanicama na području 
nišavskog regiona evidentiran je pad 
otkupne cene jagnjadi u odnosu na 
prethodni period, jer je dominirao iznos od 
410 din/kg. Obim ponude i tražnje ove 
kategorije ovaca bio je prosečan.  

Prodajne cene jagnjadi, dviski i 
ovaca zadržale su se na prošlonedeljnom 

nivou na stočnoj pijaci u Kragujevcu, 
pošto je kod jagnjadi dominirao iznos od 
500 din/kg, za dviske su kupci trebali 
najčešće da odvoje 200 din/kg, dok je u 
kategoriji ovaca dominirao iznos od 180 
din/kg. U klanicama na području 
šumadijskog regiona su otkupne cene  
zadržale prošlonedeljni nivo.  

Klaničari sa područja braničevskog 
regiona su, po izveštaju reportera STIPS iz 
Požarevca, tokom poslednje sedmice 
januara otkupljivali jagnjad po 
dominantnoj ceni od 500 din/kg i ovce za 
koje su odgajivačima plaćali 200 din/kg. 
Na pijaci žive stoke je, takođe, 
dominantna cena jagnjadi iznosila 500 
din/kg, a kod ovaca je dominirao iznos od 
200 din/kg. 
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Cene žitarica i stočne hrane  

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Čačka, protekle sedmice je došlo do pada 
dominantne cene kukuruza okrunjenog 
prirodno sušenog na 31 din/kg. Za 
razliku od njega skuplji je bio stočni 
ječam upakovan u džakove, jer je 
dominirao iznos od 35 din/kg. U 
maloprodajnim objektima na području 
Čačka nije bilo promena, kako u pogledu 
ponude i tražnje poljoprivrednih 
proizvoda, tako i u pogledu cena. Kod 
sojine sačme je dominirao iznos od 100 
din/kg, a kod suncokretove sačme i 
lcerkinog brašna iznos od 50 din/kg. 

U maloprodajnim objektima na 
poodručju Kikinde došlo je do rasta cene 
suncokretove sačme na dominantnih 67 

din/kg i stočnog brašna na dominantnih 
37 din/kg. Lucerkino seno u balama bilo 
je jeftinije u odnosu na prethodni period. 
Naime, ova značajna komponenta za 
sastavljanje kvalitetne kabaste stočne 
hrane mogla se kupiti najčešće po ceni 
od 35 din/kg. 

Protekle je sedmice evidentiran 
pad cene kukuruza, sušenog upakovanog 
u džakove od 50 kilograma. dominirao je 
iznos od 32 din/kg. Dominantna cena 
sojine sačme iznosila je 100 din/kg, dok 
je suncokretova sačma mogla najčešće 
da se pazari po ceni od 57 din/kg, kao i 
prethodne sedmice u maloprodajnim 
objektima na području Beograda. 

Agroinfo vest 

 Ministarstvo poljoprivrede saopštilo je da su veterinarska inspekcija i službe, 
povodom pojave afričke kuge svinja u Kolubarskom upravnom okrugu u januaru, odmah 
preduzele sve zakonske mere radi suzbijanja i sprečavanja širenja bolesti. Zaraza je 
potvrđena na dva gazdinstva u mestima Vrelo i Brezovica (opština Ub): uginulo je sedam 
svinja, a 52 su eutanazirane. Proglašene su zone zaraženog i ugroženog područja u 
krugu 3 i 10 km, uz kontrolu prometa i pojačan nadzor. Ministarstvo podseća da bolest 
nije opasna za ljude, poziva na stroge biosigurnosne mere, prijavu uginuća/simptoma i 
promet svinja samo uz veterinarsku dokumentaciju, uz napomenu da je moguća 
nadoknada štete.  
(agronews) 
............................................................................................................................ 
  
 Zimske padavine obnovile su rezerve vlage i doprinele da pšenica u ataru Kikinde i 
okolini bude u dobrom stanju. Iako je suvi oktobar poremetio rokove setve, sneg i 
zimska vlaga nadoknadili su ono što je zemljištu bilo potrebno, pa ratari na severu 
Banata trenutno nemaju razloga za zabrinutost. Prema rečima Roberta Nemeša iz 
Instituta za ratarstvo i povrtarstvo, sneg se otapa postepeno i donosi manje gubitaka 
nego kiša, dok mrazevi poslednjih nedelja nisu napravili ozbiljnu štetu, upravo 
zahvaljujući snežnom pokrivaču. U narednom periodu poljoprivrednicima sledi zimska 
prihrana, a stručnjaci preporučuju da se na vreme uradi analiza zemljišta, posebno na 
sadržaj azota.  
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
od 26. do 30. januara 2026. godine 
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 Tokom ove nedelje, preko Produktne berze prometovano je 3.561 tona robe, 
finansijske vrednosti 91.833.320,00 dinara. Najviše aktivnosti tržišnih učesnika 
zabeleženo je kod pšenice i kukuruza, te su ove ratarske kulture činile 91% ukup-
nog nedeljnog prometa, sa gotovo jednakim udelom. 
 
 Početak radne nedelje na tržištu kukuruza obeležen je povećanom aktivnošću 
i kupovne i prodajne strane i rastom cene. Od sredine nedelje, blokada teretnih 
graničnih prelaza prema zemljama Šengena, rezultirala je povlačenjem značajnog 
broja kupaca na domaćem tržištu. Ovakva tržišna situacija uslovila je slabljenje 
trgovinske aktivnosti, uz snižavanje cena na strani tražnje. Berzanski ugovori 
zakljukučeni su u cenovnom rasponu od 22,00 do 22,60 din/kg bez PDV-a. 
Prosečna cena iznosila je 22,19 din/kg bez PDV-a (24,41 din/kg sa PDV-om), 
pokazujući rast od 2,94% u odnosu na sedam dana ranije. 
 Tokom čitave nedelje, na tržištu pšenice, ponuda je bila izraženija u odnosu 
na tražnju. Interesovanje kupaca, u najvećoj meri, bilo je usmereno na pšenicu sa 
11-12% proteina. Hlebnim zrnom trgovalo se po ceni od 20,30 do 21,00 din/kg bez 
PDV-a, u zavisnosti od parametara kvaliteta. Ponder cena iznosila je 20,62 din/kg 
bez PDV-a (22,68 din/kg sa PDV-om), pokazujući rast od 1,44% u odnosu na 
prethodnu sedmicu. Na paritetu CPT luka, trgovalo se pšenicom sa min.11,5% pro-
teina po ceni od 20,80 din/kg bez PDV-a. 
 
 Sojinim zrnom se izuzetno slabo trgovalo, a razlog tome bio je manjak 
kupaca. U prvoj polovini nedelje zaključen je jedan berzanski ugovor po ceni od 
48,50 din/kg bez PDV-a (53,35 din/kg sa PDV-om), uz obračun kvaliteta, 
pokazujući blagi rast cene (+0,21%). Kako je radna nedelja odmicala, beležili su se 
periodi izuzetno slabe tražnje ili potpunog izostanka aktivnosti kupaca, te je dalje 
trgovanje izostalo. 
 
 Na tržištu ječma izražene su bile oscilacije u odnosu ponude i tražnje, a 
cenovni spred ograničavao je obim trgovanja. Početkom nedelje kupoprodajni ugo-
vori zaključeni su za ječam sa hektolitarskom masom 60 kg po ceni od 21,50 din/kg 
bez PDV-a, nakon čega je usledilo slabljenje interesovanja kupaca za trgovinom. 
Krajem nedelje, tražnja se ponovo aktivirala, ali do realizacije trgovanja nije došlo, 
s obzirom na to da su ponuđači u međuvremenu podigli cene. 
 
 Na tržištu đubriva, kupoprodajni ugovori zaključeni su za UREU, prilovanu u 
džambo vrećama po ceni od 50,04 din/kg (425 eur/t) bez PDV-a, dok je UREA, 
granulisana u džambo vrećama prometovana po ceni od 51,82 din/kg (440 eur/t) 
bez PDV-a. 


